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Нова година 16 дни/14 нощувки на Карибите  
Посрещнете 2026 година както никога досега! Съчетайте страхотен кораб, невероятните Кариби и 

празнуване на Нова година в Тропиците. Включили сме всичко в цената, за да може да не мислите 

за нищо.  

14 нощувки на един от най-красивите круизни кораби в света. 10 различни карибски острова. 

Забавления, плажове, екскурзии, вкусна храна, уникална природа, култура и десетки барове. Това е 

вашата Нова година!   

 

Полети и трансфери от София до Франкфурт и Фор дьо Франс 

ОТИВАНЕ      

 

полет Летище София 14:35 
Летище Франкфурт 

Рейн-Майн 
16:10 

трансфер 
Летище Франкфурт 

Рейн-Майн 
16:40 

Обиколка, 

настаняване в 

хотел 

19:00 

      

 

трансфер Хотел 08:00 
Летище Франкфурт 

Рейн-Майн 
09:00 

полет Летище Франкфурт 

Рейн-Майн 
12:00 Летище Мартиника, 

Фор дьо Франс 
16:55 

трансфер Летище Мартиника, 

Фор дьо Франс 
18:00 Пристанище 19:00 

      

ВРЪЩАНЕ      

 

трансфер Пристанище 12:00 
Летище Мартиника, 

Фор дьо Франс 
13:00 

полет 
Летище Мартиника, 

Фор дьо Франс 
18:55 

Летище Франкфурт 

Рейн-Майн 

09:05 
(11.01) 

 

полет Летище Франкфурт 

Рейн-Майн 
19:30 Летище София 22:45 

 

НОВА ГОДИНА НА КАРИБИТЕ 



Програма круизна група Нова година 14 дни на Карибите,  26.12.2025 – 11.01.2026 г.  2 

Ден първи – 26.12.2024 г. 
Първият ден е посветен на Франкфурт. Ще тръгнем следобед в празничния ден, за да може да сте 

си починали добре. Директният полет от София до Франкфурт е в 14:35 ч. Ще ви очакваме на 

летището в София, на Терминал 2 в 12:30 ч. в зала Заминаващи.  

Пристигаме във Франкфурт около 16:10 ч., като ще ни вземе автобус, с който ще направим кратка 

панорамна обиколка на града и ранна вечеря, преди да се настаним в хотела. Трансфер до хотела 4* 

за нощувка с включена закуска на следващия ден. 

 

Ден втори – 27.12.2024 г. 

Полет Франкфурт – Фор дьо Франс и  качване на борда на  MSC 

Virtuosa 

Денят ще започне рано, тъй като имаме полет от Франкфурт до Фор дьо Франс в 12:00 ч. и трябва 

да сме на летището 3 часа по-рано. Тръгваме от хотела в 08:15 с трансфер, който да ни превози до 

летището. При слизането от автобуса следва да вземете целия си багаж, за да бъде чекиран на 

летището. Тъй като това е чартърен полет на круизната компания, още преди качването на самолета, 

следва да закачим багажните си ленти на дръжката на куфарите си, преди да ги предадем за товарене 

на самолета.  

Очаква ни близо 9 часов полет, така че не забравяйте да включите в ръчния си багаж приятна 

книга, или се забавлявайте с филми по време на пътуването. Ще кацнем във Фор дьо Франс в 16:55 ч. 

откъдето с трансфер ще се отправим към пристанището, за да се качим на кораба MSC Virtuosa и да 

започне нашият круиз.  

Тук може да включите мобилните си данни и напълно свободно да използвате телефоните си, тъй 

като Мартиника е част от ЕС и всички роуминг условия важат. 

Регистрираните ни куфари ще бъдат транспортирани директно към кораба, но при слизането от 

трансферния автобус не забравяйте всичкия си личен багаж – раници, чанти, малки куфари. Тъй като 

ще отнеме още няколко часа, докато получите основния си багаж в каютите, добра идея е да сложите 

чифт резервни дрехи в ръчния си багаж, документи, лекарства, зарядно за телефон и каквото още 

сметнете за необходимо за първите Ви часове на кораба. Не е разрешено качването на борда на 

кораба на опасни и запалими предмети, оръжие, дронове, алкохол и др. 

След настаняването на кораба в час, който ще разберем след като сме вече на борда, ще бъде 

обявена задължителната учебна тревога – в този час трябва да се приберете в каютата си, да 

включите телевизора на предварително упоменатия канал (често това е канал 1 или 5), да изгледате 

видеото с инструктажа за действия по време на обявена тревога, след което да наберете номер 881 

от телефона в каютата. След като чуете автоматичното съобщение, проверете коя е буквата на вашия 

сборен пункт (главна буква на латиница, отбелязана на круизната ви карта и от вътрешната страна 

на вратата на каютата). След това трябва да се придвижите до вашия сборен пункт, където круизната 

ви карта ще бъде сканирана от дежурния персонал (търсете служител със светлоотразителна жилетка 

и розова шапка) и с това учението приключва. Началото на учебната тревога се оповестява по 

звуковата уредба на кораба посредством седем кратки изсвирвания на сирената, последвани от едно 

дълго. 

В първите дни на круиза следва да откриете и бордната си сметка (в брой, кредитна или 

дебитна карта) на някоя от специалните машини, разположени на удобни места из кораба. 

Разплащанията по време на целия круиз се извършват с круизната ви карта, като с нея също се 

качвате и слизате от кораба, както и отваряте своята каюта. Ако сте избрали да захраните сметката 

си с пари в брой, в последната вечер на круиза трябва да я закриете и да си вземете обратно рестото 
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от внесената сума, ако разбира се е останало такова. 

В предварително обявен час ще се състои среща с водача в залата за срещи* за допълнителни 

въпроси и уточнения и посрещане от корабния екипаж.  

Днес отплаваме късно – чак в 23:00 ч. 

 

* Ще бъдете уведомени предварително за конкретната зала и нейното местоположение. 

 

 

Ден трети – 28.12.2025 г. 

Първо посещение на Поант-а-Питр, Гваделупа 

  

Рано сутринта водачът ще ви очаква за среща в 

Champagne Bar на палуба 7, около 15 минути след 

обявения в круизната програма или по радиоуредбата 

час на пристигане. 

Очаква се да слезем от кораба около 08:30ч.* и 

можем да започнем да изследваме! 

Тези от вас, които изберат нашата екскурзия на 

български ЕКСКУРЗИЯ ИЗ ГРАНД ТЕР – ПРИРОДА, 

ЗАБЕЛЕЖИТЕЛНОСТИ И ПЛАЖ (GUA-USIT1), ще 

изживеят един пълен ден, посветен само на нашата 

група. Пътят ни ще ни отведе към източния остров на 

Гваделупа – Гранд Тер. Ще прекосим Ле Гран Фон** – хълмистия район, обхващащ почти целия 

остров, където ще се насладим на причудливи пейзажи, екзотични растения – бананови палми, 

какао, мангови дървета, които местните фермери, наследници на „блан-матиньон“, белите заселници 

на остова от края на XVII в. В часовете преди обяд ще видим всичко важно на този остров – градчето 

Льо Гозиер, Поант де Шато, или точката на замъка, разположена в най-източния край на острова - 

невероятно скално образувание, изваяно от вятъра, за да наподобява крепостна стена. Разходката 

ни ще мине през  най-високата точка, откъдето се открива невероятна гледка към съседните 

карибски острови - просто идеално за снимки. Следва Морн-а-л'о - град, любопитно известен с 

артистичното си гробище, което представя уникалната шахматна черно-бяла архитектура на 

Западните Индии.  

За обяд ще спрем в чуден местен ресторант край брега, за да започнем нашето истинско карибско 

пътешествие, потапяйки се в една от най-интересните кухни на света – креолската – смесица от 

френската, африканската и южноамериканската традиция, като ще започнем и с обичайния за тези 

места чаен пунш. Ще се изненадате, но в него няма чай! 

Следобед заслужено ще разпуснем на един от най-хубавите плажове на този остров – Резин Клер 

или Гран Анс, като плажа ще изберем в движение, в зависимост от времето, вятъра и очакваните 

тълпи. В крайна сметка тази екскурзия е само за нашата група. 

Около час преди отплаване следва да се върнем на кораба. Планираното отплаване към 

следващия остров е в 19:00 ч., но точният час се обявява предварително в круизната програма или 

по радиоуредбата. 

 

*Часовете на провеждане на дневните активности могат да претърпят промени. Следете информацията в 

програмата, предоставяна ежедневно във Вашата каюта и оповестяваната информация по радиоуредбата.  
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*Последователността на провеждане на активностите в рамките на екскурзиите може да претърпи промяна, без 

това да нарушава нейната цялост. 

 

 

Ден четвърти – 29.12.2025 г. 

Роудтаун, о-в Тортола, Британски Вирджинска острови 

 

Корабът ще акостира в 10:00 ч. сутринта в Роудтаун 

(о-в Тортола). Прелестни със своя зелен планински 

пейзаж, бели пясъчни плажове и кристална, светло 

синя вода, Британските Вирджински острови са един 

малък къс от рая. Любопитен факт е, че първото 

документирано посещение на европейци на островите, 

е от Христофор Колумб и неговия екипаж при 

пътуването им до Америка през 1493 г. На най-големия 

остров от архипелага - Тортола - се намира и бликащият 

от живот Роудтаун – столицата на Британски 

Вирджински острови и любима спирка на круизните 

пътешественици. 

Тези от вас, които изберат нашата екскурзия на български НАЙ-ВАЖНОТО ОТ ТОРТОЛА (TRT03), 

следва да се съберат в театъра на палуба 6 в предварително уточнения час в дневната програма и 

след като бъде обявен номера на нашата група, слизаме и обиколката ни започва именно от Роуд 

Таун - столицата на Британските Вирджински острови, на живописна обиколка на Тортола в 

безгрижния комфорт на открития ви автобус. Пътувайки до Форт Хил по Ридж Роуд, ще преминем 

през очарователните квартали Лонг Тренч и Фахи Хил, докато се отправяме към крайната си цел - 

красивия залив Кейн Гардън. По време на пътуването по Ридж Роуд ще направим спирка за красиви 

панорамни снимки. След около час и половина на плажа, ще поемем обратно към пристанището и 

кораба покрай красивия северен бряг на Тортола, през хълма Сион и по магистралата „Сър Франсис 

Дрейк“ обратно към Роуд Таун. В цената на екскурзията е включен безплатен плажен шезлонг, а 

чадърите, храната и напитките на плажа за срещу допълнително заплащане. Около 14 ч. ще бъдем 

обратно на кораба.  

Ако решите да се разхождате следобед, знайте че отплаваме в 19:00 ч., а до 18:00 трябва да сте се 

върнали на кораба. 

 

 

Ден пети – 30.12.2025 г. 

Филипсбург, Синт Мартен 

 

Денят ще започне рано – корабът ще акостира в 08:00 ч. сутринта в град Филипсбург, столицата 

на нидерландската територия Синт Мартен. Това е малък карибски остров с територия едва 87 км2 и 

е едновременно част от Нидерландските антилски острови и от задморските територии на Франция. 

Това е най-малкото парче земя в света, разделено между две държави. Южната, нидерландската част 
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от острова, където сме днес, е по-гъсто населена и по-

популярна за туристите. 

Тези от вас, които са избрали екскурзията ни на български 

- ДВУЛИКИЯТ ОСТРОВ И ПЛАЖЪТ МАХО (SMT65), 

следва да се съберат в театъра на палуба 6 в 

предварително уточнения час в дневната програма и след 

като бъде обявен номера на нашата група, слизаме.  

Обиколката ни започва във Филипсбург, столицата на 

нидерландската част, с автобус, който ще ни преведе през 

границата с френската половина на осторова. Насладете 

се на красивата гледка на Райския изглед.   

Следва Мариго, столицата на френския Сен Мартен, докато пътуваме покрай Гранд Кейс, 

първоначално рибарско селище. В Мариго ще имаме време да пазаруваме, да посетим открития 

пазар, да се отпуснем в някое кафене на открито, а защо не и да опитаме местната наливна бира 

SXM! След това обиколката ни отвежда до известния плаж Махо, където можете да наблюдаваме 

прелитащите над главите ни самолети, които захождат за кацане на близкото летище е ще постоим 

на плажа с кристалночистата вода. На връщане към Филипсбург направете няколко снимки по време 

на кратка спирка на наблюдателния пункт на върха на хълма. 

Следобедът е свободен за шопинг или прекрасния плаж Грейт Бей бийч, който е само на 10-15 

минути пеша от кораба. 

За останалите - може да прекарате деня във Филипсбург със свободна програма или на друга 

екскурзия, предлагана на английски език от круизната компания. 

Отплаваме в 19:00 ч., а до 18:30 трябва да сте се върнали на кораба. 

 

Ден шести – 31.12.2025 г. 

Бастер, Сейнт Китс и Невис 

 Днес, в последния ден от старата година, ще сме 

на Сейнт Китс и Невис. Столицата Бастер на френски 

значи "ниска земя". В днешни дни френско в Бастер е 

само името. Неголям град, забележителен с 

атмосферата си, идеално място за кратки разходки, за 

плаж, или просто за шопинг.  

Тези от вас, които са избрали нашата екскурзия на 

български СЕЙНТ КИТС С ПАНОРАМЕН ВЛАК И 

КАТАМАРАН (STT23), следва да се съберат в театъра 

на палуба 6 в предварително уточнения час в 

дневната програма и след като бъде обявен номера 

на нашата група, слизаме.  

Предстои ни да разгледаме живописния Сейнт Китс по възможно най-спокойния начин - първо 

на борда на теснолинейката „последният влак в Западните Индии“ и след това на катамаран. 

Железницата на Сейнт Китс показва острова на посетителите от 2003 г., но преди това е имала почти 

100-годишна история като основния транспорт на захарната тръстика от полетата до захарната 

фабрика в Бастер. 
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Но това не е обикновен теснолинеен влак, тъй като разполага и с открита панорамна палуба, от 

която ще се наслаждаваме на гледката към острова по целия маршрут. По време на пътуването се 

сервират неограничено количество безплатни напитки, а водачът ни, ще предостави информация за 

бившите захарни имения, изоставените вятърни мелници и комини, които ще подминаваме по пътя. 

Други забележителности, включени в пътуването, са първите британски и френски селища в 

Карибския басейн, местата, където някога са живели местни племена, крепостта Бримстоун Хил от 

XVII-XVIII в., както и много други. В края на пътуването с влака ще се прехвърлим на пристанището, 

за да се качим на катамарана за крайбрежния круиз. Ще плаваме по протежение на легендарния 

западен бряг на острова, с прекрасни гледки и безплатен отворен бар, който ще ви забавлява по 

време на пътуването.  

 

За останалите - може да прекарате деня в Бастер със свободна програма или на друга екскурзия, 

предлагана на английски език от круизната компания. 

И днес, като всички предни дни, следобедът е свободен. Отплаваме в 19:00 ч., а до 18:30 трябва 

да са обратно на кораба. Не забравяйте, че довечера посрещаме новата 2026 година!  

Починете си добре, облечете си празничните дрехи и се подтогвете за изискана гала вечеря със 

специално меню, както и специално парти на открито и закрито. Нека да отброим заедно последните 

секунди на отиващата си година някъде в топлите води на Карибско море! 

 

Ден седми – 01.01.2026 г. 

Сейнт Джоунс, Антигуа и Барбуда 

 

Представете си първия ден от новата година на 

прекрасен плаж. Това ще бъде реалносдт в страната с 

365 прелестни плажа с палми, кристално-прозрачна 

вода, несравними коралови рифове и слънчево време 

през цялата година. Това е само част от описанието на 

карибската страна Антигуа и Барбуда. 

Ако сте избрали нашата екскурзия ПАНОРАМЕН 

ТУР НА АНТИГУА И ВРЕМЕ ЗА ПЛАЖ (ATG24) днес ше 

прекараме заедно няколко незабравими часове извън 

кораба, за да опознаем Антигуа по време на нашата 

лежерна екскурзия. Качете се на автобуса и се 

насладете на  тропическата природа и живописните 

села на острова. Докато се отправяме към Инглиш Харбър, първо ще посетим руините в Шърли 

Хайтс. Тази наблюдателна точка е с изглед към Националния парк и предлага прекрасна гледка към 

корабостроителницата на Нелсън и Английското пристанище.  

След това ще се отправим към историческия център Дау'с Хил за увлекателна мултимедийна 

презентация на богатата история, наследство и култура на Антигуа. Обиколката продължава с 

пътуване по пищния път Фиг трий драйв, който ни превежда през тропическата гора на Антигуа. 

Очаква ни още красива природа, докато се приближавоме към последната спирка от обиколката: 

примамлив плаж с бял пясък, където можем да се насладим на освежаващо плуване в топлите води 

на Карибско море, преди да се върнем на кораба. Шезлонгите и чадърите на плажа не са включени, 

но може да се наемат на плажа, не са скъпи. Ще се върнем на кораба към 17:00 ч., за да може тези, 
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които все още имат сили, да се насладят на последната вечер на борда.  

  

За останалите - може да прекарате деня в Сейнт Джонс със свободна програма или на друга 

екскурзия, предлагана на английски език от круизната компания. При всички положения обаче, 

посетете близкия плаж Рънауей бийч, който ще ви заплени с бял пясък и изумруденосиня вода. 

  

Трябва да бъдете обратно на борда на кораба не по-късно от 30 минути преди часа на отплаване, 

който е 18:00ч. 

 

 

Ден осми – 02.01.2026 г. 

Ден в открито море 

 

Този ден ще прекараме изцяло в открито море и така 

ще може да се възползвате от забавленията и 

развлекателната програма на борда. Прекрасно време за 

опознаване на кораба, да посетите шоу или някой от 

спецализираните ресторанти. 

А може и да не прекъсваме серията от екскурзии с 

нашата СКРИТИТЕ ТАЙНИ НА КОРАБА (BTS02). 

Питали ли сте се как се приготвя храната за 5000 гости 

по 4 пъти на ден, къде се складира и колко са големи 

кухните? Знаете ли, че сцените в театрите на круизните 

кораби са сравними по сложност и инженерни решения с най-известните театри в света. Елате на 

нашата вътрешнокорабна екскурзия и вижте места, до които малцина имат достъп – кухните, 

складовете, пералните, хладилните помещения, гримьорните и сцената зад кулисите. Важно – по 

време на обиколката снимането не е разрешено, освен ако изрично не получим позволение на 

някои от местата. 

 

Каквото и да изберетеОползотворете почивния ден по най-добрия начин, защото вероятно вече 

ще сте се поуморили от различни места и нови впечатления. 
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Ден девети – 03.01.2026 г. 

Първо посещение на Фор дьо Франс, Мартиника 

 

Сутринта пристигаме в 08:00 ч. във Фор дьо Франс и за 

първи път от 5 дни насам ще може отново да си включите 

безплатния европейски роуминг на телефоните. 

За тези от вас, които са се записали за нашата екскурзия 

тук, предстои обиколката на юг – ЗАПОЗНАВАНЕ С 

МАРТИНИКА, РОМ И ПЛАЖ (MAR-USIT1), срещата ни 

отново ще бъде около 08:15 в Champagne Bar на палуба 7, 

за да слезем заедно от кораба.  

Нашият екскурзовод ще ни разказва за историята, 

населението и културата на острова, докато ние се наслаждаваме на красивите гледки по пътя, 

криволичещ по южноатлантическото крайбрежие. Ще спираме за снимки и почивки, това е нашият 

ден. Ще се посетим и една от гордостите на острова – дестилерията и имението „Клемент“. Ще чуем 

и видим историята на няколко века, събрани в кратка беседа, ще се разходим из красивото и 

поддържано имение и разбира се, ще опитаме от най-известния ром на Карибите – ром агрикол и 

докато се насдлаждаваме на мекия му  вкус, ще разберем с какво е уникален. Разбира се, че може 

да си купите бутилка, но на кораба ще ви я вземат за съхранение до последния ден на круиза.  

 

Ще се отправим към най-известния плаж на Мартиника, където ще обядваме в местен креолски 

ресторант, защото няма как да разберем къде сме били, ако не сме яли от местните гозби, нали така?   

Ще увенчаем този чудесен и вече развеселен ден със следобед на този емблематичен плаж - Ле 

Салин, близо до селцето Сент Ан. Снимки, където може да пиете ромов пунш, да се разхождате по 

брега, да търсите местните рачета тулулу или просто просто да плувате и да лежите на плажа – 

изборът е изцяло ваш, все пак сте на море и то на Карибите. 

 За останалите - може да прекарате деня във Фор-дьо-Франс със свободна програма или на друга 

екскурзия, предлагана на английски език от круизната компания. 

 Макар че корабът отплава чак в 23:00 ч., не забравяйте, че трябва да бъдете обратно на борда на 

кораба не по-късно от 30 минути преди часа на отплаване. 
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Ден десети – 04.01.2026 г. 

Второ посещение на Поант-а-Питр, Гваделупа 

 

За избралите нашата екскурзия ЕКСКУРЗИЯ ИЗ БАС 

ТЕР + ШНОРХЕЛИНГ (ПО ЖЕЛАНИЕ) (GUA-USIT2S), 

срещата ни е в 08:15 в Champagne Bar на палуба 7, за да 

слезем заедно от кораба.  

След като преди седмица разгледахме Гранд-тер, 

днес е време е и за западния остров на Гваделупа – Бас-

Тер. Започваме рано с обявената номер едно 

ботаническа градина на Западното полукълбо за 2024 

година – льо Жарден Валомбрьоз. Уникални животински 

и растителни видове, розово фламинго, уникални места 

за наслада и снимки. За тези, които не искат да ходят, 

даже има влакче, което обикаля цялата градина.  

Докато сме на вълна дива природа, не може да не включим поне един водопад в нашата карибска 

екскурзия – избрахме водопада на раците, защото е много леснодостъпен, след една лека, 10-

минутна разходка по равна пътека. През целия предиобед по време на пътуването ни, нашият местен 

екскурзовод ще ни показва и разказва за местната история и забележителности. В края на ексурзията 

ще посетим едно уникално място, което ще ни разкрие тайната на третата най-важна култура за 

острова след ориза и царевицата – маниоката и ще опитаме любимата местна закуска – палачинки 

от маниока, макар че приличат повече на бухти или мекици. След тази вкусна спирка, полудневната 

част на екскурзията приключва и се връщаме на кораба.  

 

Тези, които са избрали целодневния вариант на екскурзията (GUA-USIT2L), трябва да хапнат 

набързо, ако искат, ако не, само пригответе банските и в 14 ч. нашето приключение продължава с 

посещение на един от най-забележителните морски резервати – Кусто, до който ще ни закара 

моторна лодка. Там, далече от цивилизацията, ще можем да плуваме сред коралови рифове, цветни 

риби и да търсим морски костенурки. Ако имате фотоапарат, който може да снима под вода, днес е 

денят да го използвате! Екскурзията включва обличане на неопренов костюм и плуване от брега до 

гумената лодка и обратно и е подходяща само за хора, умеещи да плуват и имащи поне начален 

опит с шнорхелинга. 

 

За останалите - може да прекарате деня в Поант-а-Питр със свободна програма или на друга 

екскурзия, предлагана на английски език от круизната компания. 

  

Трябва да бъдете обратно на борда на кораба не по-късно от 30 минути преди часа на отплаване, 

който е в  19:00 ч. 
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Ден единадесети – 05.01.2026 г. 

Кастрис, Сейнт Лусия 

Корабът ще акостира в 08:00 ч. сутринта в Кастрис в 

прелестната островна държава Сейнт Лусия от Малките 

Антили. Разположена е в източно Карибско море, 

между острови Барбадос и Мартиника. Бивша 

британска и френска колония, Сейнт Лусия достига 

пълен суверенитет в недалечната 1979 г. Така днес в 

културата, икономиката и всички сфери от живота в 

Сейнт Луша се вижда голямото британско и френско 

влияние.  

 

Тези от вас, които са избрали нашата екскурзия с превод 

на български език ЧАСТНА РАЗХОДКА ДО С КАТАМАРАН САМО ЗА ГРУПАТА (SLU-USIT), ще 

прекарат един пълноценен ден. Тази целодневна, 7-часова екскурзия, ще ни позволи да видим най-

красивите места на Сейнт Лусия както следва: Още сутринта ще се качим на катамарана и отплаваме 

на юг покрай западните брегове на острова. Ще пристигнем в градчето Суфриер, което е в 

подножието на Малкия Питон - едната от двете основни забележителности на Сейнт Лусия.  

Оттам с автобусче с красиви гледки из тропическата растителност на острова, ще отидем до най-

леката налична пътека на целия остров. Пътеката се нарича Тет Пол и ще ни заведе, до една от най-

добрите площадки с гледка към Големия и Малкия Питон и залива от птичи поглед. Пътеката е много 

лека, с около 80-90 полегати стъпала и отнема около 15-тина минути. Разбира се, ако някой желае 

да пропусне това изкачване, може да изчака групата долу. 

 След това пътешествието ни с катамарана продължава към плажа Шугър бийч, който е точно 

между двата вулкана. Там ще имаме спирка за плаж, плуване с шнорхел или просто кафе и снимки 

на екзотичната красота. След това тръгваме обратно на север и ще обядваме на нашата двукорпусна 

яхта. В последната отсечка от морското ни пътешествие ще минем и през легендарния залив Мариго, 

за да го разгледаме добре, преди да се върнем на круизния кораб. 

 

Отплаваме в 18:00 ч., което означава че около 17:30 ч. тряба да сте се върнали на кораба. 

 

Ден дванадесети – 06.01.2026 г. 

Бриджтаун, Барбадос 

 

Корабът ще акостира в 08:00 ч. сутринта в 

Бриджтаун, столица и най-голям град на островната държава 

Барбадос. Позната още като "Малката Англия", в тази страна 

най-интересната атракция е гмуркането и плуването, но не 

какво да е гмуркане, а сред морски костенурки и потънали 

кораби.  

За тези от вас, които са избрали нашата 

екскурзия ПОДВОДНИЯТ СВЯТ С ПОДВОДНИЦАТА 

„АТЛАНТИС“ (BRB13), денят ще бъде запомнен с качването ви 
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на борда на истинска подводница с големи илюминатори, потопена изцяло в лазурното Карибско 

море, докато любопитни екзотични риби надничат към вас, а морските ветрила се люлеят. Това 

подводно пътешествие, което не бива да пропускате, може да ви отведе до потънал кораб и на 

дълбочина от 50 м, в климатизиран комфорт, който в миналото е бил запазен само за водолази. 

Създайте невероятни незабравими спомени, докато сте в ръцете на професионален екипаж сред 

цветни коралови образувания и тропически морски живот на борда на уникалната подводница 

„Атлантис“. Моля, обърнете внимание: за да участват в екскурзията, участниците трябва да са 

напълно подвижни и да могат да се придвижват без чужда помощ по стълба с 11 стъпала, за влизане 

и излизане от подводницата.  

Екскурзията на подводницата е около три часа, което означава, че още преди обяд ще сме 

свободни за разходки и свободно време. За любителите на слънцето и водата, следобедът може да 

бъде прекаран на един от най-красивите карибски плажове - Брандънс бийч, който се намира на 5 

минути и 5 щатски долара с такси от кораба. 

 За останалите - може да прекарате деня в Бриджтаун със свободна програма или на друга 

екскурзия, предлагана на английски език от круизната компания. 

 Отплаваме в 20:00 ч. Вече знаете – не по-късно от 19:30 ч. трябва да сте се върнали на кораба. 

 

 

Ден тринадесети – 07.01.2026 г. 

Ден в открито море 

 

Този ден отново ще сме изцяло в открито море и така 

ще може да се възползвате от забавленията и 

развлекателната програма на борда. Последен ден, в 

който ще имате възможност да наваксате с нещо 

пропуснато от десетките забавления на борда.  

Също така това е и последният ден, в който всички 

безмитни магазини на кораба ще са отворени през целия 

ден – възползвайте се от възможността да купите 

сувенири и подаръци. 
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Ден четиринадесети – 08.01.2026 г. 

Кингстаун, Сейнт Винсент и Гренадини 

Денят ще започне рано – корабът ще акостира в 07:00 

ч. сутринта в Кингстаун – оживената столица на Сейнт 

Винсент и Гренадини – живописна карибска държава. 

Разположен на югозападния бряг на остров Сейнт Винсент, 

този оживен пристанищен град съчетава исторически чар 

с тропическа атмосфера. 

Архипелагът Сейнт Винсент и Гренадини се състои от 32 

острова и залива, 9 от които са населени. За тези от вас, 

които са избрали екскурзията ни НАЙ-ДОБРОТО ОТ 

СЕЙНТ ВИНСЕНТ (KTN01), следва опознавателен тур на 

остров Сейнт Винсент.  

Първо ще отидем западно от Кингстаун,  до Форт Шарлот - бивш британски гарнизон от началото 

на XIX в., кръстен на съпругата на крал Джордж III. Във форта са изложени редица картини, 

представящи историята на черните кариби, както и няколко оръдия от XVII в. От него се открива и 

прекрасна гледка към Северните гренадински острови, Кингстаун и околността. Следва 

Ботаническата градина на Сейнт Винсент и Гренадини, създадена в средата на XVIII в. и една от най-

старите в западното полукълбо. След като разгледаме тропическата флора и научим любопитни 

подробности за палмите, цветята, дърветата и храстите, отглеждани на тази обширна територия, ще 

продължим към южния бряг на острова за кратка спирка на един от плажовете, по време на която 

ще се насладим на чаша ром или плодов пунш с ром, докато снимаме и се любюваме на  

прекрасните гледки. Екскурзията приключва с връщането ви на кораба. Макар и да не е предвидено 

време за плажуване, ще имате време да се потопите в топлите води за разхлаждане, така че най-

добре си облечете бански под дрехите, за да сте готови. 

Ако екскурзията не ви е била достатъчна, следобед може да хванете водно такси от пристана пред 

самия кораб, за да отидете до плажа на частния остров Янг Айлънд. Ще ви струва около 10-15 долара 

в двете посоки, но се съобразете с това, че трябва да сте обратно на кораба не по-късно от 17:30 ч., 

тъй като отплаваме в 18:00 ч. 
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Ден петнадесети – 09.01.2026 г. 

Сейнт Джордж, Гренада 

Сутринта пристигаме в Сейнт Джордж, столицата на 

Гренада, която се намира в южната част на Карибите и е 

известна с прозвището „Островът на подправките“ заради 

индийското орехче, канелата, карамфила, ванилията и 

кокоса, които растат по плодородните вулканични земи. За 

търсачите на автентично карибско преживяване, Гренада 

предлага интересен микс от местна култура и колониално 

влияние, тропически гори, впечатляващи планини, пъстри 

морски селища и плажове с цъфнал червен жасмин. 

 

Тези от вас, които са избрали нашата екскурзия ОСТРОВЪТ НА ПОДПРАВКИТЕ ОТБЛИЗО (GRE02), 

ще се насладят на пълна обиколка на острова. Шофьорът ни ще следва живописното западно 

крайбрежие, богато на история и цветове. Първата спирка е на водопада Конкорд Фолс. Там ще 

прекараме около 30 минути и ще се насладим освен на водопада и на мускатовите и какаовите 

дървета, които растат по склоновете на хълмовете в близката тропическа гора. Екскурзията 

продължава във фабриката за шоколад Diamond Chocolate във Виктория, която произвежда 

шоколада Jouvay, класиран от National Geographic в топ 10 на най-добрите 

шоколади в света. Ще прекараме тук около 40 минути и ще имаме възможност да научим как се 

произвежда и изнася шоколад (от дървото до готовото блокче). Посещението ще завърши с вкусна 

дегустация на шоколад.  

 Продължаваме обиколката покрай спиращите дъха гледки към Гренадинските острови на 

Гренада, които някога са били дом на карибските индианци на острова. Вече сме готови за обяд в 

Белмонт Естейт, плантаторска къща, където ще прекараме около 1 час и 45 минути, за да опитаме 

някои типични креолски ястия, докато се наслаждаваме на фантастична гледка към имението. Ако 

хапнем по-бързо, ще може да се разходим и из градината на имението, в която има мини-зоопарк с 

червенокраки костенурки и дори говорещ папагал. 

 В края на този ден ще се върнем на кея през дъждовната гора над планините с 30-минутна спирка 

в природния резерват Гранд Етан, домът на маймуната Мона, за кратка панорамна гледка над 

езерото, чието има носи паркът и ако имаме късмет, да снимаме и някоя от маймуните наоколо. След 

около 30-минутно пътуване обратно до кораба тази екскурзия приключва. Понякога редът на 

посещение на различните места бива променен, за да се избегне струпването на твърде много 

туристи на едно място.  

За останалите - може да прекарате деня в Сейнт Джордж със свободна програма или на друга 

екскурзия, предлагана на английски език от круизната компания. 

 Важно е да не забравяте, че тази вечер до около полунощ ще трябва да сте опаковали багажа 

си и да сте изнесли своите куфари пред каютите, за да бъдат свалени на круизния терминал рано 

сутринта. Отново предвидете необходимите дрехи, принадлежности и документи за времето, в което 

ще бъдете без багаж, докато слезем от кораба и получите куфарите си.  

Също така трябва и да приключите бордните си сметки, ако сте ги открили с пари в брой. 

Закриването на сметките е възможно и сутринта преди слизане, но трябва да си предвидите поне 45 

минути за чакане, защото тогава обикновено стават струпвания около машините.  
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Ден шестнадесети – 10.01.2026 г. 

Завръщане във Фор дьо Франс и полет до Франкфурт 

Днес приказният ни карибски круиз приключва. 

Напускането на кораба става в зависимост от това какво 

сте избрали за този последен ден.  

Ако сте избрали нашата екскурзия ПОСЛЕДЕН ДЕН В 

РАЯ – ДА ВЗЕЗЕМЕМ МАКСИМУМА (MAR-USIT2), 

ще като напуснем кораба около 10:00 ч., ще вземем багажа 

си, ще го натоварим на автобуса, който ще ни чака и ще 

изживеем един последен карибски ден, преди нашите 

домакини да ни оставят на летището навреме преди 

полета ни към Франкфурт. Ще тръгнем на север от 

пристанището и след красиви панорамни гледки към към 

Фор дьо Франс, ще стигнем и до зашеметяващата Ботаническа градина Балата, за да се разходим под 

дърветата или по въжения мост и да открием множество тропически растения и цветя и най-

голямата колекция от палми на Карибите.  

Пътуването ни ще бъде увенчано подобаващо - ще посетим за последно дестилерия за ром – 

известната Депас, където ще обядваме и след това ще можем да купим последни бутилки от 

уникалния ром агрикол. Вече сме в Европейския съюз, така че може да купите почти неограничено 

количество бутилки за подаръци или за спомен, стига да не надвишите позволените килограми 

багаж. В края на екскурзията, автобусът ще ни остави на летище Ламентин във Фор-дьо-Франс, 

където ще се разделим с нашите домакини.  

Ако сте избрали друга екскурзия или пък нямате такава, следвайте инструкциите на корабния 

персонал, за да знаете кога и къде да бъдете за напускане на кораба и приключване на круиза. 

  

В края на деня цялата група ще се срещнем на летището за полета ни с авиокомпания Кондор в 

18:55 ч. 

 

 

Ден седемнадесети – 11.01.2025 г. 

Полет Франкфурт – София  

 

Последният ден се прибираме с полет Франкфурт - София, 

който излита в чак в 19:30 ч. Тези от вас, които не искат да 

прекарат 10 часа на летището във Франкфурт, може да се 

разходят за разходка и обяд до града с директните влакове 

на линии S8 или S9. Пътят до центъра на града е по-малко от 

20 минути. 

Ако изберете разходката, не забравяйте да сте обратно на 

летището най-късно в 17:30 ч., за да се отправим заедно към 

полета ни за дома. Кацаме в София около 22:45 ч. 
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Много важно и валидно за всички пристанища: 
 

От изключителна важност е, ако сте записани за екскурзии, независимо с нас или с 

круизната компания, да бъдете точни при явяването на уреченото място за срещи във всеки 

от дните. В противен случай е възможно да изпуснете автобуса за съответната екскурзия. За 

Необходимо е да носите с Вас ваучерите за екскурзиите, както и бордните си карти.  

 

На места е възможно корабът да не акостира на пристан. В тези случаи слизането на брега се 

извършва с тендерни лодки. По нашия маршрут такива места е възможно да са: Сейнт Лусия 

(Кастрис), Роудтаун (о-в Тортола) и Сейнт Китс и Невис (Бастер). Пасажерите биват 

извиквани по следния ред: първо записани за екскурзии и след това всички останали, като ако 

желаете да слезете веднага след екскурзиите, следва да си вземете предварително номерче за 

тендерна лодка. Оповестяването на номерата за лодките се случва по радиоуредбата на кораба, като 

на външните палуби и откритите заведения чуваемостта е ограничена.  

В случай, че не е необходимо да притежавате номер, то круизният екипаж известява пасажерите 

за реда, по който напускат кораба. На пристанищата, на които се акостира само на пристан, е 

необходимо единствено пасажерите със закупени екскурзии да се явят 15-30 минути преди началото 

на екскурзията.  

Часовете на провеждане на дневните активности могат да претърпят промени. Следете 

информацията в програмата, предоставяна ежедневно във Вашата каюта и оповестяваната 

информация по радиоуредбата на кораба. 

Молим Ви да се съобразявате с обявения час на последната лодка/автобус.  

Капитанът на кораба запазва правото си да променя маршрута, като съкращава, удължава или 

пропуска престоя на дадено пристанище. Макар и това да се случва изключително рядко, 

туроператорът не носи отговорност за подобни промени. 

Цените в менютата на борда са в щатски долари. По маршрута на различните острови най-често 

срещаната валута също е щатският долар долар, с изключение на Мартиника и Гваделупа, които са 

в Европейския съюз и там се плаща в евро. За Ваше удобство може да носите и двете валути. 

Зареждането на бордната ви сметка, ако сте решили това да става в брой, е възможно и в долари, и 

в евро. 

Приятно пътуване от екипа на CRUSIT! 

 


